
Допоміжний фонд 
Метою допоміжного фонду є створення можливості для всіх дітей та 
молоді, що проживають у Поршгрюнні, брати участь щонайменше в 
одному щотижневому/регулярному заході дозвілля. Заявки 
обробляються постійно, доки фонд не спорожніє. 
Хто може подати заявку? 
Цільовою аудиторією є діти та молодь віком від 4 до 20 років, які 
потребують фінансової допомоги для оплати заходів через скрутне 
фінансове становище в родині. Батьки мають подавати заявку за своїх 
дітей, але підлітки, які досягли 16 років, можуть подати заявку 
самостійно. Якщо є декілька дітей, то заявку треба подавати за кожну 
дитину окремо. 
На що можна подати заявку на допомогу? 
Допоміжний фонд надає допомогу для покриття участі в регулярних 
заходах дозвілля. Наприклад, членський внесок, оплата за участь, 
оплата тренувань, оплата курсів, ліцензії тощо. Також можна подати 
заявку на допомогу на покриття поїздок до таборів, з’їздів, кубків, 
семінарів, подорожей, турнірів тощо, які пов’язані з дозвіллям. 
(Допомога не покриває обладнання.) 
Витрати дітей/молоді можуть покриватися на суму до 4000 норвезьких 
крон протягом календарного року на одну особу. 
Заходи можуть проводитися приватними, комунальними та 
волонтерськими організаціями/організаторами заходів. 
Як подати заявку? 
Заповніть цифрову форму заявки. 
Якщо вам потрібна допомога в оформленні заявки 
Скористайтеся Digihjelp в офісі обслуговування або бібліотеці, щоб 
отримати допомогу в цифровому заповненні форми. 
ВАЖЛИВА ІНФОРМАЦІЯ 
Фактуру, на сплату якої ви бажаєте отримати допомогу, треба 
прикласти до заявки. Якщо заявку буде схвалено, комуна оплатить 
фактуру за вас. Якщо ви вже оплатили фактуру самостійно, комуна не 
може відшкодувати вам кошти. Чи поширюється програма на фітнес-
центр з місячним абонементом? Зв’яжіться з фітнес-центром і 
запитайте, чи можуть вони надати вам сукупну фактуру за певну 
кількість місяців тренувань. 
Зверніть увагу, що команда/спілка зможе побачити, що оплата 
надходить від комуни Поршгрюнн. 
 
Маєте запитання щодо цієї системи? 
З іншими питаннями можна звертатися на електронну пошту: 
kontingentkassa@porsgrunn.kommune.no 
Відділ дозвілля – Інклюзивна культура та дозвілля 
Система підтримується Porsgrunn Club Kiwanis і Bufdir. 
 

https://skjema.porsgrunn.kommune.no/skjema/POR0083/Kontigentkassa
mailto:kontingentkassa@porsgrunn.kommune.no

